



## Corrigendum

Corrigendum to “Evolution of a Neoproterozoic suture in the Iberian Massif, Central Portugal: New U-Pb ages of igneous and metamorphic events at the contact between the Ossa Morena Zone and Central Iberian Zone”  
[Lithos 220–223 (2015) 43–59]



S.B.A. Henriques <sup>a,b,\*</sup>, A.M.R. Neiva <sup>c</sup>, M.L. Ribeiro <sup>a,b</sup>, G.R. Dunning <sup>d</sup>, L. Tajčmanová <sup>e</sup>

<sup>a</sup> LNEG, Geology Department, Ap.7586, 2720-866 Amadora, Portugal

<sup>b</sup> Geosciences Centre, University of Coimbra, 3030-790 Coimbra, Portugal

<sup>c</sup> Earth Sciences Department and Geosciences Centre, University of Coimbra, 3030-790 Coimbra, Portugal

<sup>d</sup> Earth Sciences Department, Memorial University, St. John's, NL A1B 3X5, Canada

<sup>e</sup> Department of Earth Sciences, ETHZ, Clausiusstrasse 25, CH-8092 Zurich, Switzerland

The Authors regret to have inadvertently omitted an important grant number in the Acknowledgement section of the published article. The following sentence should be added to the end of Acknowledgement:

LT was supported by the ERC starting grant MADE-IN-EARTH n. 335577.

The authors would like to apologise for any inconvenience caused.

DOI of original article: <http://dx.doi.org/10.1016/j.lithos.2015.02.001>.

\* Corresponding author at: LNEG, Geology Department, Ap.7586, 2720-866 Amadora, Portugal.  
E-mail address: [sbahgeo@gmail.com](mailto:sbahgeo@gmail.com) (S.B.A. Henriques).